

天車站下月4日起全線關閘

運聯承諾傷健人士通行無阻

【明報專訊】運輸聯線（TransLink）下月4日開始關上車站所有閘門，昨日並宣布，將就傷健乘客的支援服務作修訂，承諾安排職員為有需要的乘客提供協助，在沒有職員能駐場時，會保留傷健人士的閘門開啓。

運輸聯線上星期宣布會在下月起全面使用入閘機並關上所有閘門，屆時乘客需要使用康百世卡（Compass Card）拍卡才能進出口，但有行動不便的乘客及組織表示關注，而負責運輸聯線事務的廳長法斯本德（Peter Fassbender）亦公開要求運聯，在解決傷健人士進出的問題之前，需保持傷健人士閘門開放。

運聯昨日表示，會安排車站職員在所有架空列車站及海上巴士（SeaBus）站為無法自行拍卡的

乘客提供協助。當職員不在車站的時候，則會保留一個傷健人士閘門開啓。

運聯指，他們與相關的乘客及組織進行諮詢後，決定將原本為視障人士提供的車站支援服務進一步拓展至行動不便者，以確保所有需要使用服務的乘客都能在無障礙的情況下使用。

運聯並提醒乘客，閘機全面使用後，乘客必需使用康百世卡或電子單程票乘坐架空列車或海上巴士，紙張車票只適用於巴士。



運聯承諾，入閘機全面使用時，如職員無法在場協助，會保留一個傷健人士閘門開啓。（鄭綺霞攝）

開心果染沙門菌回收

（亞特蘭大10日加新社電）「Wonderful」品牌開心果可能受沙門氏菌污染，加拿大正在召回產品，它被指與美國11宗致病案例有關。美國9個州至少11人，食用開心果受感染，其中兩人住院治療。加拿大食物檢驗局（CFIA）周四說，目前在加拿大尚無證實病案，與食用這種產品有關。

加拿大正在召回「Wonderful」牌開心果，其中包括：烘烤無鹽、加鹽的開心果產品，分別以200克、225克以及25磅包裝，最佳食用日期為10月26日、10月27日與11月2日。

加拿大食物檢驗局表示，這些產品可能以散裝或小包裝方式出售，一些有商標、一些則沒有，或者也不是同樣產品名稱。它建議，若消費者不確定，是否購買到受影響產品，應聯絡零售商。

美國疾病控制及預防中心（CDCP）說，種植商已發出回收通知。這些產品還以Paramount Farms、Trader Joe's品牌出售。

美國疾病控制及預防中心說，民眾自12月12日起感到不適，受影響者的年齡從9歲至69歲。發生病案的州包括：阿拉巴馬州、亞利桑那州、康涅狄格州、喬治亞州、密歇根州、華盛頓州等。

沙門氏菌感染的症狀包括：腹瀉、發熱、腹部痙攣等，症狀可持續4至7天。

發現玻璃碎片 雀巢回收薄餅

（多倫多10日加新社電）加拿大雀巢公司（Nestle Canada）回收兩個批次的Delissio冷凍薄餅，該產品在美國被發現有玻璃碎片，尚無人報告受傷。

雀巢公司稱，玻璃可能來自菠菜，它是這兩種意大利薄餅慣用原料。雀巢要召回一個批次的「托斯卡納雞肉」（Vintage Tuscan Style Chicken）薄餅，一個批次的番茄、菠菜薄皮比薩餅，兩者皆是Delissio品牌。

薄皮薄餅批次號碼53625273C1，最佳保質期到2016年7月25日。托斯卡納雞肉比薩批次號碼6017525952，最佳保質期至2016年11月12日。雀巢表示，已通知加拿大食物檢驗局與接獲那兩批產品的客戶。公司稱，美國有「少量」事件報告，但沒有人員受傷報告。加拿大迄今沒有收到任何投訴。

溫市靠冬奧優勢爭得主辦權

七人欖球賽明日開打 卑體館門票售罄

【明報專訊】加拿大國際七人欖球賽（Canada Sevens）將在12日（周六）和13日（周日）於卑詩體育館（BC Place）舉行，要爭取主辦這世界賽事，5年前已開始籌備，曾主辦冬季奧運會的經驗和基建設施是溫哥華的競爭優勢。

溫哥華市府體育項目主辦經理科倫斯（Michell Collens）指出，她自2011年開始籌備，要將七人欖球賽首次帶到加拿大，「奧運遺產絕對是一大因素，溫市除有基建設施，如可將民眾送到體育館的加拿大線外，亦因有人力資源和經驗，那真的是我們的優越之處，讓民眾對加拿大有信心，相信我們會成功。」

籌辦方增設座位應需

世界七人欖球巡迴賽是其中一項最受歡迎的體育賽事，溫哥華今年主辦加拿大一站的2.8萬個卑詩體育館低座的門票早在比賽日期前一周已售罄，籌辦方更增加5000個高座的一般入場門票。

卑詩體育館商務總監拉姆齊（Graham Ramsay）指，溫哥華的競爭對手來自全世界，要與愛爾蘭的都柏林（Dublin）、英國倫敦和美國紐約競爭，這代表要進行國際性游說，要確保場地完美、酒店房間、所有伙伴合作和時機恰當。

七人欖球賽雖然只有兩天，但拉姆齊指，每年這時期旅遊業較淡，七人欖球賽就如及時雨，「我們期望（賽事）可帶來逾1000萬元的經濟收益，區內的所有酒店都會爆滿。」

讀者爆溫市311熱線打不通

市府：固網致電須於市內

【明報專訊】本報接獲一名居住在溫哥華的讀者投訴，指近日發現位於溫市甘比街（Cambie St.）和64街（64 Ave.）的行人過馬路燈近日歪了，令市民過馬路時未必能清楚看到，感到不便，於是致電溫市政府的服務熱線3-1-1，通知有關部門修理，但熱線一直都接不通，懷疑出現故障。

本報就事件向溫市政府查詢，市府回覆指3-1-1熱線服務一直正常，近日都沒有出現故障，並提醒市民若以固網電話致電3-1-1的話，必須在溫哥華市範圍內打出，而手機則沒有地域限制。

本報亦嘗試在溫哥華市內，以固網電話打去3-1-1，發現服務正常。該名讀者事後表示最近換了電話公司，不排除是她個人使用的線路有問題。

若市民要在溫哥華以外地區以固網電話致電溫市政府服務熱線，則要致電604-873-7000。

◀有溫市居民發現甘比街夾64街的行人過馬路燈歪了，致電希望市府派人修理但未打通。（伍曉婷攝）

靈巖山寺梁皇寶懺千燈供佛

【明報專訊】為祝禱世界和平、社會安寧、佛法興盛、眾生安樂，靈巖山寺特於本月中啓建為期十天的「護國息災懺罪祈福報恩梁皇寶懺大法會」，懇禱三寶慈光加被、個人福慧增長、業障消除，並回向歷劫父母及冤親離苦得樂、同生西方。

十日法會期間，專禮一部梁皇寶懺，不躁不疾，能使身心定靜、罪盡福崇。靈巖梵唄叢林古規，音韻和雅悠揚，使三業清淨、感應道交。敬請把握此殊勝因緣，踴躍參與這莊嚴盛大的梁皇法會。

梁皇懺壇內將點燃千燈供佛，共分：福壽光明燈、消災光明燈、智慧光明燈三種，歡迎大眾報名參加，點燈供佛回向闍府福壽康寧，光明吉祥。

法會舉行期間，可提供蓮友掛單，欲住寺用功者，請盡早報名。

梁皇寶懺法會舉行時間為3月18日至27日（共十日），每天上午8時至晚上9時40分。

細說國父遺囑講座

【明報專訊】加拿大多元文化中心於明日下午1時30分，舉行紀念國父孫中山先生150歲系列活動之一「細說國父遺囑」講座，歡迎參與。

地點：537 Main St., Vancouver，聯絡請電604-681-6022。

新移民親子溝通講座

【明報專訊】本那比 Tommy Douglas 圖書館定於3月21日晚上5時半至7時半，舉辦免費講座「新移民家長如何有效地與孩子溝通」（普通話支援），報名請電謝小姐604-438-8214內線104。

華人腎病互助會周年晚宴

【明報專訊】華人腎病互助會24周年晚宴於4月2日晚上6時，在珠城大酒樓舉辦，每位35元，3月27日報名截止，電話604-274-3889。

溫哥華中華會館召開會員大會及選舉理事通知

敬啟者：本會館現屆理事將任期屆滿，須照章程舉行會員大會選出新理事繼任，推進會務。現訂於二零一六年三月二十日（星期日）由上午十時至下午五時，在本會館禮堂舉行投票選舉下屆理事。並於該日下午一時在同地召開全體會員大會。屆時有會務、財政及其它工作報告。

本會館之理事會由三十一人組成，其中二十名是由團體會員提名選出，十一名是由個人會員提名選出。凡是已於本年二月十八日之前已繳交年費之會員，均有選舉權。仰各會員務須帶備會員證，依時出席大會及投票。

特此通告

全體個人會員週知

溫哥華中華會館選舉籌備組 謹啟

二零一六年三月五日

BODY WORLDS

ANIMAL INSIDE OUT

《動物大揭秘》

展出100種真實的動物標本
一窺動物體內奧秘的大好機會

SCIENCE WORLD at TELUS WORLD of SCIENCE

3月28日閉幕
機會難得 萬勿錯過

SCIENCEWORLD.CA/CHINESE